1. Rozlište slova utvořená a značková:
Nést - značková, písek – značková , klásek - utvořená, únos - značková, nový -značková , kovový - utvořená, kobyla - značková, jídlo - značková, mládež - utvořená

2. Pojmenujte bezprostřední základové slovo následujících výrazů a slovotvorný postup, jímž jsou utvořeny:
Dobrota - derivace, listí - derivace, nakupovat - derivace, hledisko - derivace, přístřešek - derivace, načekat se - derivace, snaha - značková, slábnout - derivace, doplněk - derivace, rozcestí - derivace, průvodce – derivace, během (předložka) - konverze, sadba ???, ujímat se - derivace, lakomec - derivace, ČSAD - zkratky, odvážně - derivace, kralovat - derivace, nástup - derivace, pokojská (podst. jméno) - univerbizace, strýcův - derivace, smotávat - derivace, jakýsi - konverze, smažák - univerbizace, předběhnout - derivace

3. Rozlište onomaziologické kategorie (modifikace, transpozice, mutace) následujících výrazů:
Skupinka - modifikace , výlov - modifikace , nadskočit - modifikace, běžkař - mutace, polní - transpozice, válcovat - transpozice, chudoba - transpozice, zpěvák - mutace, krásně - transpozice, loupež - mutace , bručoun - mutace, vrahoun - mutace, kamení - transpozice , mlčky - transpozice

4. Doplňte do slovotvorných řad chybějící výrazy:
hodit  > přehodit >  přeházet > přehazovačka
mír > smířit > smířit se > nesmířit > nesmířit se > nesmiřitelně
platit > splatit > splacení > splatnost
[bookmark: _GoBack]vědět > povědět > povídat ??? > povídka > povídkový
